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O SR. PRESIDENTE (Deputado Gilmar Machado) - Havendo número

regimental, declaro iniciada a 5ª reunião de audiência pública da Comissão Mista de

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Esta reunião foi convocada com a finalidade de ouvir o Secretário do Tesouro

Nacional, do Ministério da Fazenda, Dr. Carlos Kawall Leal Ferreira, que está aqui

para cumprir o que determina a Lei de Responsabilidade Fiscal para a avaliação do

cumprimento de meta do superávit primário referente ao primeiro quadrimestre.

Concedo o a palavra Dr. Carlos Kawall Leal, que está aqui hoje, repito,

cumprindo determinação legal, constitucional. Desde já quero agradecê-lo pelo

fornecimento de todas a informações que solicitamos, inclusive para que

pudéssemos elaborar o documento que estamos enviando mensalmente às

Câmaras de Vereadores, com os recursos repassados a cada Município. A

Secretaria Nacional do Tesouro foi fundamental para que pudéssemos ter acesso

principalmente aos dados da educação e saúde, prontamente disponibilizados pela

Secretaria do Tesouro.

Então, em nome da Comissão Mista de Orçamento, quero agradecer à

Secretaria do Tesouro, na pessoa do Dr. Carlos Kawall Leal, que facilitou, que nos

ajudou para que pudéssemos disponibilizar esses dados. E hoje todas as Câmaras

de Vereadores do Brasil têm recebido mensalmente os recursos que chegam aos

Municípios com essa colaboração, como fez também o Banco do Brasil, a Secretaria

e a Corregedoria da União, a CGU. Quero, mais uma vez, agradecê-lo.

Hoje, em virtude do processo eleitoral que estamos vivendo, vamos conceder

a palavra ao Dr. Carlos Kawall Leal, para que possa deixar com a Comissão o

material e que possamos, então, no mês de outubro, fazer o debate tanto do

primeiro quanto do segundo quadrimestre, em cumprimento à Lei de

Responsabilidade Fiscal, a fim de que todos os Srs. Senadores e Deputados

possam participar desse processo.

Quero agradecer também a presença à Secretária-Adjunta da Secretaria de

Orçamento Federal, Dra. Célia Corrêa, que também comparece aqui nesta tarde.

Está com a palavra do Dr. Carlos Kawall Leal.

O SR. CARLOS KAWALL LEAL FERREIRA - Obrigado, Sr. Presidente,

Deputado Gilmar Machado. Estou à disposição do Comissão para voltar aqui e tratar



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização
Número: 1020/06 Data: 2/8/2006

2

dos demais detalhes sobre este, o primeiro e segundo quadrimestres. Deixo aqui

entregue o relatório de avaliação para ser disponibilizado aos membros da

Comissão e da Casa em geral.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gilmar Machado) - O material já vai estar

disponível hoje à tarde na página da Comissão Mista de Orçamento e Fiscalização,

e, ao mesmo tempo, também à disposição dos Srs. Deputados e Senadores.

Cumprida a finalidade desta reunião, quero agradecer, mais uma vez, ao

Secretário do Tesouro Nacional, ao Dr. Carlos Kawall Leal Ferreira, à

Secretária-Adjunta da Secretaria de Orçamento Federal, Dra. Célia Corrêa, e aos

Srs. Parlamentares.

Declaro encerrada a reunião.


